
長浜小学校 宇都宮　義彰　

対策・改善点 主な意見
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 5 Ａ 9
(1) Ｂ 2 Ｂ 1

Ｃ 1 Ｃ
Ｄ 0 Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 4 Ａ 7
(1) Ｂ 4 Ｂ 3

Ｃ 0 Ｃ

Ｄ 0 Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 4 Ａ 7
(2) Ｂ 3 Ｂ 2

Ｃ 1 Ｃ
Ｄ 0 Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 6 Ａ 8
(2) Ｂ 2 Ｂ 2

Ｃ 0 Ｃ
Ｄ 0 Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 6 Ａ 9
(3) Ｂ 2 Ｂ 1

Ｃ 0 Ｃ
Ｄ 0 Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 3 Ａ 5
(4) Ｂ 5 Ｂ 5

Ｃ 0 Ｃ
Ｄ 0 Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 5 Ａ 9
(5) Ｂ 3 Ｂ 1

Ｃ 0 Ｃ
Ｄ 0 Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 6 Ａ 7
(5) Ｂ 2 Ｂ 3

Ｃ 0 Ｃ
Ｄ 0 Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 4 Ａ 7
(7) Ｂ 3 Ｂ 3

Ｃ 1 Ｃ
Ｄ 0 Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 3 Ａ 6
(7) Ｂ 4 Ｂ 4

Ｃ 1 Ｃ
Ｄ 0 Ｄ
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学校名 校長名

番号事項 評価項目
学校教職員による自己評価 学校関係者評価委員による評価(集約)

評定(数値平均) 評定(数値平均)

1

　校長の学校経
営方針等が保護
者や地域に伝
わっている。

・ブログを開設したが子供たちの活動
の様子だけを掲載しただけなので、経
営方針がわかるような掲載の工夫が必
要。

・学校便りに小学校での様子
をもり込みながら校長の経営
方針も細かく記載されてい
た。
・毎回楽しみにしている。
・充分伝わっていると思う。

3.5 3.9

2

　望ましい子供の
姿（知・徳・体）
に向かって数値的
目標を設定し努力
している。

・全国学力・学習状況調査では７割の
通過率を目指して取り組んだが、一部
及ばなかった。結果分析と対応策を検
討して授業改善を図る。

・良好

3.5 3.7

3

　子供たちは、
楽しそうに生き
生きと学校生活
を送っている。

・人間関係力を高めるために、少々の
トラブルについては自分たちで解決で
きるような指導・助言を行う。

・学校行事等への訪問時に確
認しています。
・学校生活はもちろんです
が、登下校時の子供の姿も楽
しそうにいきいきさを感じま
す。

3.4 3.8

4

　いじめや不登校
など生徒指導上の
課題解決に向けて
積極的に取り組ん
でいる。

・アンケートや保護者等からの情報を
把握し、迅速に対応にあたっている。
微細な内容でも、管理職に報告し学校
全体での体制で対応している。

・長浜小にはいじめはないで
しょう。そう感じます。仲良
くて元気よくて……。

3.8 3.8

5

　子供たちの安全
（登下校時、自然
災害時）について
細心の注意を払っ
ている。

・海が近いことや原発がある自治体で
あることをで、いつ災害が起きてもお
かしくないということを指導してい
る。

・工事もあるので、配慮は当然のこと。
しっかり注意したい。
・雨の日が続く場合、大きな川（長浜
橋）があるので保護者が迎えに行くこと
も考えてほしい。

3.8 3.9

6

　教職員は、子
供や保護者、地
域との望ましい
関係を築いてい
る。

・保護者の立場になり、教育相談等の
情報交換にあたる必要がある。

・教職員も地域行事に積極的に参加して
いただいています。
・昔はもっと先生方と子供達は勿論、先
生方と地域保護者が望ましい関係が築か
れていたように思う。今はコロナ禍でさ
みしい気がします。3.4 3.5

7

　学校は常に整
理整頓、清掃さ
れ、花や緑に囲
まれている。

・不要物の処分や木の伐採も行ってい
る。

・花壇やプランターの手入れを今後も
引き続き行う。

・校舎内外とも整理整頓が行
き届いています。
・きれいにされていると思い
ます。
・長浜小は花や緑に囲まれて
いつも癒やされます。

3.6 3.9

8

　学校の施設・
設備は定期的に
安全維持管理の
ための点検等が
なされている。

・不要物の処分を今後も引き続き行っ
ていく。

・経年劣化した設備の補修、交換、廃
棄を優先順位を付けて迅速に行う。

・安全点検の状況（結
果）が少し不明です。

3.8 3.7

9

　子供たちの学
力や体力の実態
が保護者や地域
によく知らされ
ている。

・学校便りや学級通信で情報提供を今
後も行う。

3.4 3.7

10

　保護者や地域
は学校の教育活
動に対して協
力・支援を行っ
ている。

・地域の人材を生かす方法の工夫が必
要。

・家庭により差はあるが、多くの家庭
は協力的である。

3.3 3.6



学　　校　　名

長浜小学校

対策・改善点 主な意見
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 2 Ａ 4
(6) Ｂ 3 Ｂ 6

Ｃ 2 Ｃ
Ｄ 0 Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 2 Ａ 4
(6) Ｂ 4 Ｂ 6

Ｃ 1 Ｃ
Ｄ 0 Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 1 Ａ 6
(6) Ｂ 6 Ｂ 4

Ｃ 0 Ｃ
Ｄ 0 Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 1 Ａ 3
(2) Ｂ 4 Ｂ 7

Ｃ 2 Ｃ
Ｄ 1 Ｄ
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 8 Ａ 6
(8) Ｂ 0 Ｂ 2

Ｃ 0 Ｃ
Ｄ 0 Ｄ

＜学校関係者評価結果及び委員の意見等をふまえた次年度の改善点と対応策＞
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番号事項 評価項目
学校教職員による自己評価(集約） 学校関係者評価委員による評価(集約)
評定(数値平均) 評定(数値平均)

11

　小中一貫教育
は、積極的に実践
され、子供たちの
姿として現れてい
る。

・小中交流の機会としては、とてもよ
い活動・経験である。地域を知る活動
としても有意義である。

3.0 3.4

12

　薩摩川内元気
塾は、子供たち
に夢や元気を与
えてくれてい
る。

・最近ではオンラインが多くなり実施
が難しいこともあるが、日頃できない
体験ができる。

3.1 3.4

13

　英語教育の推進
について、小・中
学校の特質を活か
して充実が図られ
ている。

3.1 3.6

14

  子供たちは、
学校や地域で進
んであいさつを
している。

・休日にあっても挨拶をしない子が多
い。先手挨拶を指導・奨励する。

・来客への挨拶ができない。挨拶の大
切さを指導していく。

・下校時の子供たちのあいさつは、積極
性に欠けるところがある。
・海星中の生徒さんとまではいかないで
すが、最近登下校時の子供達の元気な声
で挨拶する子供達をよく見かけます。

2.6 3

↑A=4点、B=3
点、C=2点、D=
１点として、学
校教職員の評価
を平均（小数第
１位まで）

↑A=4点、B=3点、
C=2点、D=１点とし
て、学校関係者評
価委員の評価を平
均（小数第１位ま
で）

・少人数となり、複式学級での指導は先生方にとってはやりにくく負担も大きいと思いますが、
タブレットの活用でこれらを補えるところもあると思います。タブレット学習の長所・短所を理
解された上でこれを活用されれば、少人数の学級での教育の効果は大きくなるように思いまし
た。
・最近のＰＣ、タブレットを使用しての学習は大変素晴らしいと思います。反面、児童の「書
く」能力やコミュニケーション力が低下するのではないかと懸念しています。
・タブレット中心の授業だと感じていたが、質問してそうでないことがわかり、安心しました。
子供たちがゲーム感覚で楽しく扱っていて感心しました。

15

学校職員は、
PTA行事や地域
行事に積極的に
参加・協力して
いる。

・ＰＴＡ行事について、職員はほぼ毎
回参加している。
・地区内清掃や地区行事にも、職員は
参加している。

・参加するだけでな
く、地区民とのコミュ
ニケーションを大事に
してほしい。

4.0 3.8


